



艳照门丑事引来恶果

艳照让他们迷失心智 四青年河堤边强暴少女

不少青少年犯罪原因并不复杂。资料图片

继陈冠希宣布永远退出香港娱乐圈之后,闹得沸沸扬扬的“艳照门”事件暂时落下了帷幕,但此事依然引来无数恶果。3月8日,东海县四名年龄都是19岁的青年在聚会时看了存在手机中的艳照后,按捺不住冲动,他们决定找个女孩来“试试”。

头脑发热的四青年之一王祥主动“贡献”出了自己的女友珍珍。经过一番预谋,王祥把女友骗出,四人在一处偏僻的河堤旁将珍珍轮奸。日前,这四名青年因涉嫌强奸罪被检方批准逮捕。

通讯员 东检办
快报记者 李梦雅

艳照让四青年迷失心智

王祥还是个19岁的高中生,和杨明、曹西、姜来三人从小一起长大,曾经是同班同学。虽然曹西和姜来初中毕业后就开始在社会上混迹,但是四个人的感情依旧。

2008年3月8日,是星期六,王祥和杨明放假,四个人又聚在一起喝酒,一顿饭下来,已经四五瓶白酒下了肚,平均每个人都喝了一斤多。

酒足饭饱之后,涨红了脸的四个人谈到了艳照门。“我这里精彩的照片,可以给兄弟看看!”曹西炫耀着。他手机里存着的图片果然让另外三青年目瞪口呆,“看得过瘾,我们可以找个女孩来试试!”曹西说。他的提议,让其他三个青年立即点头附和。

“我最近刚认识一个女孩,也算是我的女朋友吧,对我言听计从,我把她叫出来吧!”王祥说。他这一说,立即得到了几个小兄弟热烈响应。

王祥马上拨通了珍珍的电话,一番甜言蜜语之后,王祥表示自己非常想念她,希望她能出来约会。实际上,两人并不熟,但珍珍挺喜欢这个哥哥的,“心上人”提出了这个请求,珍珍立即答应下来。随后,两人约定了见面的地点。

暗中设套骗来少女

趁珍珍赶往约定地点的路途中,四个人定下了一个狡猾的计划,他们将作案地点放在几乎无人走动的河堤边。

珍珍很快赶到了约定地点。“我带你去河边玩玩吧!那里没什么人,环境又好!”王祥说,想到能和心上人单独在一起,单纯的珍珍点头答应了。

两人随即坐上了一辆出租车,直奔郊外,到达河堤时,已经9点钟,这个时间段此处已人迹罕至。

而其他三个人看到王祥两人走了之后,也跟着上了出租车,按照计划,他们得比两人快一步赶到,隐藏起来。

夜晚的河堤边,几乎看不到人影,牵着心上人的手散步,吹着微风,珍珍感觉幸福又快乐。最后,在一个隐蔽处,两人坐下来聊天。

正当她和王祥靠在一起时,几束光照了过来,王祥的三个弟兄出现在他们面前,“我们是公安机关的联防队员,这么晚了,你们干什么啊?有没有身份证?”

虽然自己和王祥也没做什么,但是被“公安”盘问,珍珍依旧吓得不敢,她忙不迭解释,自己刚刚出门,身份证没

有带。
“既然没有身份证,那你肯定是卖淫嫖娼的!”三人一口咬定,同时对珍珍动手动脚。王祥装作很生气,也朝着三人吼了几句,却被几上前“揍”了一顿,而这也是他们之前设计的“苦肉计”。

珍珍趁四人不注意,她撒腿就跑,并高声呼喊。但这里荒芜人烟,她逃跑没多远,就被抓了回来。

花季少女惨遭轮奸

在几个人高马大的男孩面前,手无缚鸡之力的珍珍毫无反抗能力。在酒精和艳照的刺激下,他们逼着王祥赶紧给他们演练一遍。

佯装被逼的王祥强行扒下了珍珍的衣裤,其他三个人将两人围在中间,津津有味地观看“现场表演”。可怜珍珍只能无助地哭泣。大概是酒喝多了,再加上紧张,王祥的第一次并没有成功,这引来了其他人的嘲笑。

“你太没用了,让我们来!”已经被冲昏了头脑的三个人一个轮着一个地来,为了不让珍珍反抗,他们两人负责按住她。大概一个小时之后,摧残终于停止了,望着自己被揉成一团的衣服和身上的伤痕,珍珍抑制不住自己的情绪,再

次嚎啕大哭。
“这件事,你不要说出去,要不然,有你好看!”临走之前,曹西几人借着酒劲威胁道。

四个青年已被批捕

当天晚上,怕被家人发觉自己的异常,珍珍并没有回家。第二天,已经酒醒了的曹西等三个人回想了昨晚的情况,意识到事情严重,赶紧和王祥联系,随后赶到了珍珍居住的地方,向珍珍忏悔,希望珍珍能饶过他们,不要报警。

想起昨天晚上的伤害,珍珍断然拒绝了,经过整夜的考虑,她决定报案。随后,在王祥的陪同下,珍珍踏进了派出所的大门,称自己遭到了轮奸。

接到报警之后,警方立即展开行动,将曹西三人抓获归案。在审问中,他们供述,王祥和他们也是一伙的,当时,他们是演的苦肉计。王祥随后落网,面对审问,他承认了自己的犯罪行为,直言自己当时一时冲动,现在非常后悔。

但是,在这四个人中,只有还在上高中的杨明并不承认自己强奸了珍珍,“我没有对珍珍做什么,我只是帮助他们!”杨明辩称,但是,另外几人都表示,杨明也确实参与了强奸。近日,四个青年均以涉嫌强奸罪被检方批准逮捕。

分析

艳照种祸不止 青少年受害最深

南京晓然心理咨询中心吴晓主任分析,其实这几个孩子本身可能也不坏,他们应该是在酒后受到艳照刺激,才产生这样的行为。对处于青春躁动期的青少年来说,心理上、生理上都不成熟,对法律也根本没有认识,应该是犯下祸端的原因。

吴晓表示,前一阶段沸沸扬扬的艳照门事件,实际上对青春期的青少年影响最大,可以说是一次对青春青少年集中的、大规模的反面示范,也是一次对青少年的集中侵害:“它让青春青少年在对待性的态度上造成了明显的负面影响。”

他认为,国内的家庭很少会对孩子进行性教育,这些禁忌,极易导致孩子不能够客观地去理解艳照门事件。就像本案中的几个青少年,艳照门成了他们的谈资,而在看了艳照之后,生理欲望一下子被激发了,他们就不不知道如何正确处理,才会犯下大错。

“现在的当务之急是,应该呼吁社会对孩子们进行正确的‘后艳照门时期’引导,努力把因艳照门对青少年造成的负面影响降到最低。”吴晓说。

(文中人物系化名)

唯有金 传递真情

唯有金·纯金精品
世界黄金协会
www.onlygold.cn

2008年度中国(时尚不分先后):
中国二套房首付/气韵华赋两篇/漳州合店/福建铁甲/北京与夫相称
上海老凤祥银楼/南京太平桥店/苏州利市/苏州店/上海南京

好房子 要配好厨电
方太服务年限承诺升级

设计和高贵都认同,一个懂得别人内心的品牌会让建筑更有韵味;而方太认为,一套好的厨房电器会让厨房更有质感;方太厨具在厨电领域深厚的专业积累和杰出品质而倍受青睐,荣誉满载方太,金灶集团,青年创业,珠江投资等专项地产机构的年度战略合作商。同时方太向广大用户郑重承诺,厨电系列产品(油烟机,灶具,消毒柜,微波炉,烤箱)自保修期从原来三年升级至五年,售后服务由一年提升为三年。方太产品保修期的升级不只是对消费者售后服务简单承诺,更是方太产品品质升级的真实体现。方太认为只有在研发、设计、生产、销售、售后各个环节中坚持精益求精,方太才能为用户提供高品质、高性价比产品,方太才能真正做到服务至上。

四大专业地产机构
年度战略合作商

FOTILE 方太
嵌入式厨房电器

www.fotile.com 11800 8574 55 中山南路309号蓝湾大厦3楼 电话025-58074789